



На Северном Кавказе возбуждено уголовное дело в отношении организатора, руководителя, а также участников преступного сообщества, совершавшего особо тяжкие преступления



11 сентября 2013 года в городе Владикавказе Республики Северная Осетия – Алания Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел межведомственное координационное совещание с представителями Главного следственного управления по Северо-Кавказскому федеральному округу, МВД по Республике Северная Осетия – Алания и регионального управления ФСБ России. На совещании был заслушан ход и результаты расследования уголовных дел, соединенных в одном производстве, по факту совершения на территории республики ряда убийств: 25 ноября 2012 года - убийства Таймура Кадзаева и покушения на убийство Заиры Савхаловой (ч.1 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ), 19 мая 2013 года - убийства Валерия Лалиева (ч.1 ст.105 УК РФ), 12 июня 2013 года – Алана Торчинова (ч.1 ст.105 УК РФ), а также 13 июня 2013 года, когда с особой дерзостью и циничностью на похоронах ранее убитого родственника были застрелены Аслан Викторович Торчинов, Албег Плаев и совершено покушение на убийство Аслана Геннадиевича Торчинова и Тамерлана Торчинова (ч.1 ст. 105 УК РФ, ч.3 ст.30, ч.2 ст.105 УК РФ). В ходе совместной работы сотрудников правоохранительных ведомств были установлены



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

две организованные преступные группы, действовавшие на территории республики и совершавшие данные убийства. На совещании были проанализированы собранные следствием доказательства, на основании которых Главным следственным управлением СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.210 УК РФ (организация преступного сообщества (преступной организации) или участие в нем (ней)) в отношении организатора и руководителя, а также участников преступного сообщества, которыми совершались особо тяжкие преступления. В настоящее время Главным следственным управлением СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и привлечение лиц, их совершивших, к уголовной ответственности. Руководитель управления В.И.Маркин

13 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520609>